



13 октября в МБДОУ «Иланский детский сад № 20» состоялось первое очное заседание районного методического объединения музыкальных руководителей. Тема встречи «Приобщение детей к истокам русской культуры через народные игры».

Мы живем в эпоху высоких технологий, но все реже возвращаемся к традициям и обычаям русского народа. Музыкальные руководители обсуждали разные способы и приемы по ознакомлению детей с народными традициями, народным творчеством, народными играми.

Для повышения профессиональной компетентности и педагогического мастерства музыкальных руководителей было принято решение создать и регулярно пополнять информационную методическую копилку по использованию музыкальных народных игр и упражнений, развивающих музыкальность детей.

Как жили русские люди? Как работали и как отдыхали? Какие игры были у детей? Ответить на эти и подобные вопросы - значит, восстановить связь времен, вернуть утраченные ценности. Русские народные игры ценны для наших детей в педагогическом отношении: они оказывают большое влияние на воспитание ума, характера, воли, укрепляют ребенка. Музыкальные руководители районного методического объединения представляли игры. Каждый показал на практике игру.

- Дударь
- Карусель
- Горелки
- Ткачиха
- Ворон
- Ловишка
- Звонари

Русские народные игры издавна служили средством самопознания, в играх проявляются лучшие человеческие качества: доброта, благородство, взаимовыручка, самопожертвование ради других. В конце заседания были подведены итоги встречи, а также запланированы мероприятия по дальнейшему развитию творческих способностей детей дошкольного возраста в различных видах музыкальной деятельности.

Работа методического объединения прошла на одном дыхании. Педагоги отметили эффективность и современность организованной деятельности.

Руководитель предметного сообщества:  
Тьютор: Тыченко Виктория Юрьевна

